

# 全球情感丰富国家榜出炉

## 菲律宾列榜首新加坡最“无感”

据外媒报道,美国调查机构盖洛普公司针对全球151国进行的情感调查发现,位列富裕国家之林的新加坡是全世界最“无感”的国家,中国则位居“无感”国家排行榜的第60位。情感最丰富国家的桂冠,则由菲律宾摘得。

据悉,这项调查于2009年至2011年进行,历时3年,分别从151个国家中各抽取1000名居民作为调查对象。该调查向受访者提出了10个独立的问题,包括5个积极情绪体验的问题,如“最近有没有微笑或大笑过”、“是否学

到了新东西”等;还有5个消极情绪体验的问题,像“是否感觉到痛苦或压力”等。调查结果显示,大部分拉丁美洲国家的调查对象对积极情感和消极情感问题都给出了肯定的回复,而许多东欧国家的受访者则表现出极不明显的情绪回应。

24/7华尔街(美国著名财经网站)也根据盖洛普的调查结果作出审核,并结合世界货币基金组织(IMF)和世界银行近几年的统计数据,公布了全球最富情感和最“无感”国家排行榜。参考数据包括各国调查对象对于上述10个问题的

肯定回复率、平均寿命、人均GDP以及高等教育入学率等。

结果显示,全球情感最丰富国家前5名依次是:菲律宾、萨尔瓦多、巴林、阿曼和哥伦比亚。而最“无感”国家前五名则依次是:新加坡、格鲁吉亚、立陶宛、俄罗斯和马达加斯加。

我们可以看到,全球最富情感的国家主要分布于拉丁美洲和阿拉伯海湾,并且大都不是发达国家。全球最富情感国家第一名菲律宾的人均国内生产总值(GDP)全球排名第99位。中美洲小国萨尔瓦多在2010到

2011年间GDP增长速度仅1.4%,位于全球经济增长最慢的国家之列,然而平均83%的居民都对积极情感的调查问题给出了肯定回复。

相反,许多富裕国家的调查对象却很少表现出明显的情绪,不管是积极的还是消极的。比如,在位于全球GDP最高国之列的新加坡,只有平均36%的居民对10个调查问题给出了肯定回复。同样,哈萨克斯坦在2001到2011年间的GDP增长速度在全世界名列前茅,然而却位居盖洛普最“无感”国家前10名。

## 美国探雷海豚

### 被机器人抢工作

据媒体报道,美国海军自20世纪50年代末期启动一项海洋哺乳动物训练计划,受训动物还包括杀人鲸和鲨鱼,现有80头宽吻海豚和40头加州海狮服役。大部分海豚和海狮在加州圣迭戈市的波因特洛马海军基地,还有一些在佐治亚州和华盛顿州的海军潜水艇基地执行警戒任务。据了解,未来鱼雷形潜水器可以完成部分海豚相同的工作,而且可以快速制造,不像海豚需要训练7年。从2017年起,海军训练的80头海豚中24头将失去工作。但这些海豚不会完全失业,它们将与一些海狮一同完成港口警戒和从海底收集物品的工作。

## 美网购火爆

### 门房收快递忙

据新华社报道,今年“黑色星期五”美国网络购物销售额达到10.4亿美元,首次突破10亿美元大关,网购销售额比去年增加26%。网购火爆让快递员变得忙碌,公寓楼的门房收快递包裹收到手软。因为年末购物季也是他们挣小费最多的季节,有“小费季”之称。纽约最大的物业从业工会组织32BJ女发言人马娅·戴维斯介绍说,纽约共有1.28万人从事门房、电梯工、搬运工等工作,他们平均时薪20.76美元,而“小费季”的收入平均下来远远高于这一标准。

## 英国中年兄弟染怪病

### 心智如幼儿需受监护

综合媒体报道,这对兄弟分别是现年42岁的迈克尔·克拉克和39岁的马修·克拉克,他们的“返老还童”表现是因为一种罕见的遗传性疾病,这种疾病会破坏人体神经系统中的髓磷脂(也叫脑白质)、脊髓和大脑,而克拉克兄弟不仅身体能力受到了疾病的侵害,他们的情绪和精神状态也随之发生了改变。

美国脑白质病变基金会主席金特纳医生介绍道,目前已知的脑白质遗传性疾病有40种,每一种疾病都有数百万种不同的情况,克拉克兄弟二人身体内部基因的确切变化还无法确定。“这需要很长一段时间,我希望在我的有生之年能够找到办法帮助他们兄弟二人。”他说。

## 美味奶昔没人吃

### 鸚鵡替你解决



据英国《每日邮报》报道,在澳大利亚昆士兰的一家咖啡馆,这些美丽的鸚鵡可不仅供人欣赏。这不,一名游客刚给他家的孩子买了杯美味的巧克力奶昔。美味刚上桌,趁着没人,这群鸚鵡就你一口我一口地品尝起来。只用了十分钟,鸚鵡便将奶昔一扫而空。买奶昔的游客看得目瞪口呆。

## ◎万花筒

# “我的pose很帅吧”

近日,一批游客乘坐一辆越野车在肯尼亚境内的马赛马拉国家野生动物保护区游览时,一只猎豹突然出现,跳上车顶,与他们来个一次亲密接触。车上的摄影师没有错过这个机会,为这只友善的食肉猫科动物拍了一些特写镜头。

据悉,这批游客从来没有想过会遇到这种情形。他们本想远远地欣赏这只世界上跑得最快的陆地动物,没想到,它会纵身一跃,跳上他们的车顶,与他们进行近距离接触。

这只母猎豹没有企图吓唬或细察这些游客,而是在他们面前自信地摆出了一些动作,供他们拍摄。拍下这些照片的土耳其业余摄影师Serhat Demiroglu感到很幸运,在猎豹跳上车时迅速地拍了一些近照。他说,这场遭遇就像是一场梦,这只猎豹离他如此之近,以至于他都能感觉到它的呼吸。20分钟过后,这只猎豹从这辆车上跳下,又跃上另一辆汽车。



# 全球首个香烟统一包装法律生效

为了帮助年轻人远离香烟,澳大利亚政府颁布了一项严格限制香烟包装的法案,于12月1日正式生效。



烟盒必须附警告吸烟有害健康的文字和图片。

据媒体报道,该法案规定,澳大利亚市面上的所有香烟包装不得带有醒目的商标或者绚丽的颜色,而是统一使用橄榄绿色包装盒,并在其正面印有规定的图像内容,包括不健全的人体部位、腐烂的肢体或是因受父母吸烟而病倒的儿童照片。这是世界上第一份关于香烟包装的法律,也是最严格的香烟包装法律。

澳大利亚政府表示,该法案旨在阻止年轻人吸烟,并最大限度地降低香烟对烟民的“吸引力”。研究表明,如果一个人到26岁还没有吸烟,那么他一生中不会吸烟的概率高达99%。

不过烟草行业的游说员强烈反对这一法案,他们表示这样做会导致烟草黑市交易盛行,并且烟草价格会降低,人们会接触到更多的香

烟。此外,烟草企业已经雇佣了两家世界上最强大的游说集团来阻止新法案的实行,他们担心这一法案会被世界各国效仿。其实,烟草巨头们此前已经花费上百万英镑试图阻止此次立法,但没有成功。

澳大利亚是世界吸烟率最低的国家之一。目前,美国、欧盟等都在密切关注这项法案的进展情况。

# 养狗可以助学生减压

## 考试季期间开放3天,供学生与小狗玩耍

位于加拿大哈利法克斯的达尔豪西大学定于12月4日至6日在校内开设“狗屋”,让学生与狗狗亲密接触,从而缓解考试压力。

“狗屋”由达尔豪西大学学生会策划开办,设在位于校园中部的学生会大楼内,每天将安排2只至4只年龄在1岁左右的小狗,犬种包括圣伯纳、金毛猎犬、拉布拉多犬等。不过“狗屋”不是常设机构,目前达尔豪西大学学生会只安排4日至6日最近一个考试季期间开放3天,供学生与小狗玩耍和放松,狗狗们排班“上岗”。

据学生会发言人、“狗屋”项目的组织者琳赛·道林介绍,小

狗来自“加拿大治疗之爪”组织,是接受过治愈动物训练的“专业犬”,身体健康,性情温和。这一机构经常把猫咪和狗带到学校、医院或养老院。届时,狗狗在主人陪同下“上岗”。此外,还会有一些人把自家宠物犬带到“狗屋”,跟同学们一起玩耍。

开设“狗屋”的建议最初由攻读环境科学的21岁学生迈克尔·基恩提出。他得知加拿大麦基尔大学2011年开设类似设施

的消息后,向达尔豪西大学学生会提出申请。不要以为这是“玩物丧志”。加拿大广播公司(CBC)援引道林的话报道,与小狗相处和玩耍会对学生产生积极影响,能帮助他们忘记学习的紧张,尤其是在考试期间,有助放松精神。“这方法不错,因为心理健康对新生而言是个严肃话题”,她说,“有研究显示,与动物相处可降低血压。学生会总经理常把自家的狗带来,可以感觉到,大家挺开心。”(新华社)